



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL 03/2019

A **Prefeitura Municipal de Itanhaém**, através do **Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo**, torna pública a Retificação nº 04 do Edital de Abertura do Concurso Público – Edital nº 03/2019.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. No Capítulo 10 – DO CURSO INTRODUTÓRIO DE FORMAÇÃO, especificamente nos itens 10.3., leia-se como segue e não como constou:

10.3. O Curso Introdutório de Formação terá duração total de 40 (quarenta) horas, sendo distribuídas no período de **8 de novembro a 29 de novembro de 2019, das 19h às 22h.**

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 03/2019 e suas retificações.

Itanhaém, 22 de outubro de 2019.

MARCO AURÉLIO GOMES DOS SANTOS
PREFEITO